

Festejos Populares en la Plaza "14 de Julio"

Ofertas especiales al público y festejos populares realizarán las señoras de la Plaza "14 de Julio", con motivo de celebrar el primer aniversario de su ubicación en ese lugar.

De acuerdo al programa elaborado por las vendedoras, el 14 de julio iniciarán los festejos a las ocho de la mañana y durarán todo el día. Participarán la marimba "Alma India" y la Orquesta Metropolitana, de San Salvador.

Como es del conocimiento del público, las vendedoras que están ubicadas en la mencionada plaza, en su mayoría son víctimas de la quema de locales comerciales hecha por los ter-

ristas el año pasado. Por otro lado, este año, otras bandas han saqueado los negocios aprovechando los disturbios, lo que ha perjudicado los intereses de los expresados comerciantes.

Al cumplir su primer aniversario de estar luchando en ese lugar, los propietarios de los negocios darán oportunidad al público para que realice sus compras a precios especiales, las cuales estarán en vigencia durante todo el mes.

Se sabe que las autoridades prestarán una vigilancia especial para evitar robos y asaltos a las personas que visiten el lugar.

Campo de Fiesta Agostina en la Feria Internacional

Las instalaciones de la Feria Internacional serán utilizadas por la Municipalidad capitalina para instalar en agosto el Campo de la Feria, según se informa.

La oficina de Relaciones Públicas da a conocer que la disposición la han tomado en vista de las facilidades que ofrece dicho lugar para la ubicación de negocios, juegos mecánicos, circos, estacionamientos de vehículos, etc., así como las facilidades de transporte urbano para los

visitantes.

Señalan que la alcaldía se compromete a vigilar el buen mantenimiento de las instalaciones propias de la feria, así como sus zonas verdes y lugares de recreación, motivo por el cual solicitan al público, haga buen uso del lugar, ya que cualquier maltrato o destrucción de los mismos afectará al erario municipal.

Se indica que el Comité de Festejos y la comuna tratan de mantener la tra-

—Favor pase a la página 21.

Subsrio. de Economía se Encuentra en los EE. UU.

Para apresurar los convenios de ayuda económica que organismos internacionales han celebrado con El Salvador para programas educativos, se encuentra en Estados Unidos el ingeniero Carlos Aquilino Duarte Funes, Ministro de Educación.

Los convenios fueron firmados durante administraciones anteriores, pero por el articulado la entrega de los fondos camina a pasos lentos, lo que ha repercutido en que las inversiones en proyectos educa-

tivos han ido de igual forma.

Esas limitaciones de dinero, dicen funcionarios del ramo, difieren de los proyectos que el actual gobierno quiere emprender, por lo tanto deben adecuarse a las concepciones políticas.

SUBSECRETARIO LAMENTA OCUPACION DE UNIVERSIDAD

El licenciado José Oscar Ramírez Pérez, subsecretario de Educación, dijo que como catedrático y funcionario lamenta la ocupación de la Universidad Nacional.

Indicó que son los padres de familia y los estudiantes los que pierden su tiempo en estos casos. Aunque señaló que la forma en que

—Favor pase a la página 17.

Día del Veterinario hoy en la Jornada de FEPRO

El doctor Manuel Antonio Hernández recibirá el Premio FEPRO 1980 hoy, en acto especial por celebrarse en el Hotel Terraza, en el Día del Médico Veterinario, dentro de la Jornada Científico Cultural de FEPRO.

Para tal ocasión, la Asociación de Médicos Veterinarios de El Salvador ha elaborado un programa que incluye el Himno Nacional, palabras del Presidente de la Federación de Profesionales Académicos de El Salvador, FEPRO, palabras del presidente de la

—Favor pase a la página 21.



INAUGURAN PUESTO DE SOCORRO. — En el Mercado Central de esta capital, se inauguró el viernes un puesto de socorro que estará atendido por miembros de la Cruz Verde, en colaboración con el Comité de Sras. del Mercado Central. En los actos de inauguración estuvieron las señoras Juana Mejía Guerra, Elida Iraheta de Castro, Isabel Pará v. de Vásquez, Presidenta del Comité; don Daniel Rendón Vásquez de lentes, Presidente de Cruz Verde San Salvador, Sra. Elizabeth Herrera Meléndez y miembros de la filial Santa Ana de Cruz Verde. (Foto de Fernández).

Lo Negativo de Reforma Agraria Señala Chileno

Una amplia exposición sobre lo negativo que ha resultado la reforma agraria en Chile, hizo el economista e ingeniero industrial chileno Theodor Fuchs P., Director de Comercio Exterior y de Cambios del Banco Central, de aquel país sureño.

Cirugía Arbórea a Viejo Bálsamo que se Extingue

La cirugía arbórea le tendrá que ser aplicada a un viejo bálsamo que se está extinguiendo lentamente por la acción de la polilla y por una caverna en su corazón.

El árbol de bálsamo de más de doscientos años de edad, que se yergue majestuoso en el parque de Armenia, fue examinado con todo detenimiento por el Ing. René David Escalante Orozco, uno de los técnicos especializados en conservación de flora que existen en América Latina.

La presencia del Ing. Escalante Orozco fue solicitada por vecinos connota-

Prestan Juramento 200 Soldados en San Miguel

Con la presencia del coronel e ingeniero Jaime Abdul Gutiérrez, miembro de la Junta Revolucionaria de Gobierno y Comandante en Jefe de la Fuerza Armada del país, fueron juramentados ayer 200 nuevos reclutas en la 3ª Brigada de San Miguel.

El acto, al que asistieron periodistas nacionales y extranjeros, contó con la presencia del Obispo de San Miguel, Monseñor Eduardo Alvarez y otros personeros del alto mando militar quienes, junto a los familiares de los nuevos

Económicas de El Salvador, en su día que le correspondió ayer, dentro de la Jornada Científico Cultural de la Federación de Asociaciones de Profesionales Académicos de El Salvador, FEPRO.

La conferencia del chileno versó sobre "La Política Monetaria en el Proceso Económico y Social de Chile".

dos del lugar y por la propia alcaldesa, doña Morena Grijalva. En este momento, el árbol de bálsamo está extinguiéndose lentamente. Todo su tronco ha sido minado por la polilla y su propio corazón tiene una caverna que mide hasta tres metros y sale por el muñón de una rama que le fuera cortada.

Como primera providencia, el Ing. Escalante Orozco ordenó que se le diera tratamiento a la base del árbol y señaló por medio de dibujos, cómo deben proceder quienes se encarguen de levantar un pequeño muro. Aproximadamente

—Favor pase a la página 21.

Desde el principio de su exposición se refirió a la equivocada política que venía operando en Chile hasta septiembre de 1973. Hasta antes de ese año, dijo, el estado quería administrar todo y "a través del tiempo y en todas partes, ha quedado plenamente demostrado que el estado es un mal administrador, que no tiene la gente capaz para administrar todo, de allí el fracaso de la empresas estatizadas", señaló.

Hubo un tiempo que el Fisco trató de comprar todas las empresas chilenas. Desde luego, dijo, esto lo tenía que pagar con billetes, que obtenía con préstamos del Estado. Hubo momento en que el Estado ya no tenía de dónde tomar

dinero y "fabricó más billetes". Se llegó a tal grado que el Fisco gastaba tres veces más de lo que ob-

—Favor pase a la página 19.



OBLIGAN A ALUMNOS A PARTICIPAR EN DESORDENES MAÑANA

Individuos con máscaras y portando armas y artefactos explosivos, llegaron ayer a varias escuelas de Ciudad Delgado, Soyapango y otros lugares, para exigir que mañana

—Favor pase a la página 23.



TRATAN DE SALVAR ARBOL DE BALSAMO. — En la ciudad de Armenia se reunieron el Ing. René David Escalante Orozco y la alcaldesa doña Morena Grijalva, para tratar de salvar un árbol de bálsamo que tiene más de dos siglos de existencia. El Ing. Escalante Orozco dicta las instrucciones pertinentes para que esa reliquia de nuestra flora se salve y continúe adornando a la mencionada ciudad occidental.

—Favor pase a la página 23.